

# 澳洲10冠位计划

EMCm7DuGMf9lBRLV

澳洲10冠位计划李在明当选总统候选人后穿防弹衣演讲 向观众跪地磕头

李在明讲话画面

据海客新闻，4月27日，李在明当选韩国共同民主党总统候选人，当天他在高阳发表致辞时，被发现身穿防弹衣，身边各有一位黑衣警卫。

来源：海客新闻

视频显示，李在明穿着防弹衣，外面套着西装外套。高喊口号后，李在明向欢呼的观众跪地磕头。

李在明向欢呼观众跪地磕头 来源：海客新闻

2024年1月，李在明遇刺，颈部受伤。此后，李在明多次收到死亡威胁。据韩国《中央日报》报道，今年3月，李在明曾穿防弹衣参加活动。共同民主党方面表示，这是警方和党内所要求的。此外，警方还出动人员，对李在明进行人身保护。

多次受到死亡威胁，一个月前曾收到“暗杀预警”

据环球网援引韩联社报道，韩国共同民主党3月12日表示，收到关于对时任该党党首李在明的暗杀计划的情报。

报道称，共同民主党发言人黄靖雅称，该党多名高级成员的手机收到内容为“有人走私俄罗斯制手枪，计划暗杀李在明”的信息。

消息称，有关情报的来源是“军方”。韩国警方当天表示“将彻底调查”。

黄靖雅称，针对此事，该党将向警方提出申请，加大对李在明进行贴身保护。

黄靖雅表示，在对上述信息进行举报的同时，要求尽最大努力保护李在明。她还称，也有人提议应减少李在明对外曝光。

2024年1月，李在明在韩国釜山出席活动时遇袭，颈部受伤流血。主刀医生称，当时李在明左侧颈部有1.4厘米长刀刺伤，颈内静脉有60%被切断。

2024年1月2日，在韩国釜山，李在明遭袭倒地 来源：新华社/纽西斯通讯社

2025年3月27日，李在明视察庆尚道山火灾情时，被一名男子用衣物抽击，电视画面中李在明面对突然来袭表情淡定，甚至没有任何惊慌躲闪。

李在明正式成为韩国共同民主党总统候选人

文在寅 发文祝贺

韩国最大在野党共同民主党前党首李在明27日正式当选第21届总统选举共同民主党候选人。据韩联社报道，韩国前总统文在寅28日通过社交平台脸书发文，向李在明表示祝贺。

文在寅发文称：“向被选为共同民主党总统候选人的李在明致以热烈的祝贺。”他还表示，希望党内能以李在明为中心团结一致，与所有追求民主与和平的力量联合，实现压倒性的政权更替。

## 韩国最高法院或于5月宣判李在明案

李在明牵涉多起诉讼案。其中，他涉嫌违反《公职选举法》一案目前在三审过程中，因涉及其参选资格是否会遭剥夺而引发广泛关注。根据韩国法律规定，韩国大法院应在6月26日前作出三审判决。但大法院近期加快审理进度，外界猜测可能意在总统选举前作出判决。

韩国媒体27日援引消息人士的话报道，韩国大法院（最高法院）可能将于5月就总统热门人选、最大在野党共同民主党前党首李在明涉嫌违反《公职选举法》案作出判决。三审判决最早可能在总统候选人登记日前。总统候选人登记日为5月10日至11日。

按照韩国法律，如果大法院在三审判决中维持无罪判决，李在明的政治前途将不受影响。如果判决结果对李在明不利，他不仅将失去国会议员资格，还可能10年内无法参选公职。

[7码2期雪球技巧心得](#)

[澳洲幸运5 小编简评](#)

[澳洲5历史开奖记录官方号码](#)

[澳洲幸运10官方开奖结果](#)

[澳洲5开庄算账机器人](#)

[澳洲幸运10看走势视频教学](#)

[快三导师带计划赚钱平台推荐](#)

[澳洲10期开奖号码](#)

[彩票最新公告](#)

[澳洲5历史开奖号码记录查询](#)

[新人下载注册送68彩金](#)

[全天飞艇免费计划网页版](#)

[168飞艇官网开奖结果记录数据](#)

[100本金7码雪球计划表](#)

[168计划专家免费计划](#)

[幸运澳洲5的预测网站](#)

[澳洲幸运10怎么买最稳](#)

澳洲幸运10漏洞公式

澳洲幸运10准定计划